



REPUBLIKA E SHQIPËRISE
BASHKIA E TIRANËS
QENDRA EKONOMIKE E ZHVILLIMIT DHE EDUKIMIT TË FËMIJËVE

Nr. _____ prot.

Tiranë, më ____, ____, 2019

Formular i njoftimit të fituesit

Data 08/01/2019

Për: Bashkimin e Operatorëve Ekonomik “M.C.Catering” Sh.p.k dhe “Regli” Sh.p.k

Adresa : Rr. “Pjeter Budi”, Nd.29, H3, Ap.14, Njësia Administrative Nr.2, Tiranë

Procedura e prokurimit: **Tender i Hapur**

Numri i Referencës për Procedurën: **Loti V – “Blerje fruta dhe zarzavate” - REF-92740-11-05-2018**

Përshkrim i shkurtër i kontratës: Objekti “Blerje Ushqime” për QEZHEF ndarë me lote – **Marreveshje Kuadër - me disa operatorë ekonomik ku të gjitha kushtet janë të percaktuara – me nje Operator Ekonomik fitues per çdo lot - me afat të Marrëveshjes Kuadër 12 muaj : Loti V – “Blerje fruta dhe zarzavate” - me fond limit 50 646 594 (pesëdhjetë milion e gjashtëqind e dyzet e gjashtë mijë e pesëqind e nëntëdhjetë e katër) lekë pa T.V.SH. Fondi i mësipërm nuk i përfshin të gjitha detyrimet fiskale si dhe T.V.SH-në.**

Publikime të mëparshme: **Buletini i Njoftimeve Publike Nr. 45, Datë 12 Nëntor 2018**

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi më i ulët X, oferta ekonomikisht më e favorshme

Njoftojme se, kanë qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

1. Shoqëria “Nelsa” Sh.p.k

J71601012S

Emri i plotë i shoqërisë

numri i NIPT-it

Vlera e ofertës ekonomike të paraqitur është 47 640 750 lekë pa T.V.SH.

2. Shoqëria “Eglenti” Sh.p.k

L28405201R

Emri i plotë i shoqërisë

numri i NIPT-it

Vlera e ofertës ekonomike të paraqitur është 36 838 850 lekë pa T.V.SH.

3. Bashkimi i Operatorëve Ekonomik “M.C.Catering” Sh.p.k dhe “Regli” Sh.p.k

M.C.Catering

K72218022J

Emri i plotë i shoqërisë

numri i NIPT-it

Regli

K48021206L

Emri i plotë i shoqërisë

numri i NIPT-it

Vlera e ofertës ekonomike të paraqitur është 50 627 050 lekë pa T.V.SH.

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

1) “Eglenti” Sh.p.k

1.1 Kriteret e veçanta pika 2.3.1, operatori nuk ka paraqitur dokumentacionin që vërteton plotësimin e furnizimeve të mëparshme të ngjashme, të kryera gjatë tre viteve të fundit, në një vlerë jo më të vogël se 40% e vlerës së kontratës së njoftuar.

1.2 Kriteret e veçanta pika 2.3.7, operatori nuk ka dorëzuar mostrat sipas specifikimeve teknike të kërkuara:

1.2.1 Artikulli “Bizele”

Operatori ekonomik nuk ka paraqitur mostër për artikullin “Bizele” si dhe raport analizën me treguesit e kërkuar në specifikimet teknike për këtë artikull.

2) “Nelsa” Sh.p.k

2.1 Kriteret e veçanta pika 2.3.7, operatori nuk ka dorëzuar mostrat sipas specifikimeve teknike të kërkuara:

Nr	Emërtimi	Njësia	Sasia	Shënime
1	Domate	Kg	0.35	Artikulli i paraqitur si mostër plotëson kërkesat cilësore por nuk plotëson kërkesat e ambalzhimit të kërkuara në specifikimet teknike
2	Karrota	Kg	0.25	Artikulli i paraqitur si mostër plotëson kërkesat cilësore por nuk plotëson kërkesat e ambalzhimit të kërkuara.
3	Spinaq	Kg	0.66	Artikulli i paraqitur si mostër plotëson kërkesat cilësore por nuk plotëson kërkesat e ambalzhimit të kërkuara.
4	Patate	Kg	0.82	Artikulli i paraqitur si mostër plotëson kërkesat cilësore por nuk plotëson kërkesat e ambalzhimit të kërkuara në specifikimet teknike
5	Limon	Kg	0.4	Artikulli i paraqitur si mostër plotëson kërkesat cilësore por nuk plotëson kërkesat e ambalzhimit të kërkuara në specifikimet teknike
6	Majdanoz	Kg	0.04	Artikulli i paraqitur si mostër plotëson kërkesat cilësore por nuk plotëson kërkesat e ambalzhimit të kërkuara në specifikimet teknike
7	Qepe	Kg	0.42	Artikulli i paraqitur si mostër plotëson kërkesat cilësore por nuk plotëson kërkesat e ambalzhimit të kërkuara në specifikimet teknike

8	Hudher e thatë	Kg	0.15	Artikulli i paraqitur si mostër plotëson kërkesat cilësore por nuk plotëson kërkesat e ambalzhimit të kërkuara në specifikimet teknike
9	Kungull jeshil	Kg	0.25	Artikulli i paraqitur si mostër plotëson kërkesat cilësore por nuk plotëson kërkesat e ambalzhimit të kërkuara në specifikimet teknike
10	Bizele	Kg	0.5	OE ka paraqitur si mostër një qeskë me të thjeshtë me bizele pa asnjë etiketim apo të dhënë mbi produktin e ambalazhuar, sikurse kërkohet në specifikimet Gjithashtu, OE nuk ka paraqitur Raport Analizën Mikrobiologjike të kërkuar në specifikimet teknike për këtë artikull
11	Selino	Kg	0.25	Artikulli i paraqitur si mostër plotëson kërkesat cilësore por nuk plotëson kërkesat e ambalzhimit të kërkuara në specifikimet teknike
12	Kastravec	Kg	0.35	Artikulli i paraqitur si mostër plotëson kërkesat cilësore por nuk plotëson kërkesat e ambalzhimit të kërkuara në specifikimet teknike
13	Brokoli	Kg	0.25	Artikulli i paraqitur si mostër plotëson kërkesat cilësore por nuk plotëson kërkesat e ambalzhimit të kërkuara në specifikimet teknike
14	Lulelaker	Kg	0.18	Artikulli i paraqitur si mostër plotëson kërkesat cilësore por nuk plotëson kërkesat e ambalzhimit të kërkuara në specifikimet teknike
15	Presh	Kg	0.35	Artikulli i paraqitur si mostër plotëson kërkesat cilësore por nuk plotëson kërkesat e ambalzhimit të kërkuara në specifikimet teknike
16	Borzilok	Kg	-	OE nuk ka paraqitur mostër për këtë artikull
17	Banane	Kg	0.35	Mostra e paraqitur për këtë artikull ka dëmtime mekanike si dhe gërvishtje të dukshme të lëkurës, dhe nuk cilësia e kërkuar në specifikimet teknike.
18	Portokall	Kg	0.7	Artikulli i paraqitur si mostër plotëson kërkesat cilësore por nuk plotëson kërkesat e ambalzhimit të kërkuara në specifikimet teknike
19	Mandarina	Kg	0.45	Artikulli i paraqitur si mostër plotëson kërkesat cilësore por nuk plotëson kërkesat e ambalzhimit të kërkuara në specifikimet teknike
20	Kivi	Kg	0.4	Artikulli i paraqitur si mostër plotëson kërkesat cilësore por nuk plotëson kërkesat e ambalzhimit të kërkuara në specifikimet teknike
21	Molle	Kg	0.85	Artikulli i paraqitur si mostër plotëson kërkesat cilësore por nuk plotëson kërkesat e ambalzhimit të kërkuara në specifikimet teknike

Për artikullin “Bizele”, OE ka paraqitur si mostër një qeskë të thjeshtë me bizele të ngrira pa asnjë etiketim apo të dhënë mbi produktin e ambalazhuar, sikurse kërkohet në specifikimet teknike.

Gjithashtu, OE nuk ka paraqitur Raport Analizën Mikrobiologjike të kërkuar në specifikimet teknike për këtë artikull.

Për artikullin “Banane”, mostra e paraqitur ka dëmtime mekanike si dhe gërvishtje të dukshme të lëkurës, dhe nuk është cilësia e kërkuar në specifikimet teknike.

Të gjitha artikujt e paraqitur nga OE si mostër, nuk janë ambalazhuar në mënyrë të veçantë për çdo artikull, por janë futur të gjitha në një qeske të madhe plastmasi.

KVO vendosi të kualifikojë Bashkimin e operatorëve ekonomikë si më poshtë:

1. **“M.C.Catering”** Sh.p.k dhe **“Regli”** Sh.p.k me ofertë ekonomike 50 627 050 lekë pa T.V.SH.

Përsa mësipër njoftimi i klasifikimit u publikua më datë 18.12.2018.

Në afatet ligjore të parashikuara, ka pasur ankesa në Autoritetin Kontraktor nga operatori ekonomik **“Nelsa”** Sh.p.k.

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Bashkimin e Operatorëve Ekonomik **“M.C.Catering”** Sh.p.k. dhe **“Regli”** Sh.p.k, me adresë kryesore : Rr. “Pjeter Budi”, Nd.29, H3, Ap.14, Njësia Administrative Nr.2, Tiranë, se oferta e paraqitur, prej 50 627 050 (pesëdhjetë milion e gjashtëqind e njëzetë e shtatë mijë e pesëdhjetë) lekë pa T.V.SH dhe 60 752 460 (gjashtëdhjetë milion e shtatëqind e pesëdhjetë e dy mijë e katërqind e gjashtëdhjetë) lekë me T.V.SH është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni të lutur të depozitoni pranë **Autoritetit Kontraktor, Qendra Ekonomike e Zhvillimit dhe Edukimit të Fëmijëve**, me adresë Rr. “ Barrikadave ”, Çerdhja Nr. 1, Tiranë, kopjen e nënshkruar të formularit të kontratës dhe të sigurimit të kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 60 (gjashtëdhjetë) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj (nëse është kërkuar), siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar.

Klasifikimi është bërë në datë 18.12.2018.

Titullari i Autoritetit Kontraktor

Zhaneta BEQIRI